

administración local**AYUNTAMIENTOS****PUEBLA DE DON RODRIGO**

Corrección de error en anuncio publicado el 11/05/2018 sobre aprobación definitiva del presupuesto 2018.

Rectificación de errores.

Habiéndose publicado en el Boletín Oficial de la Provincia número 91 de 11 de mayo de 2018, anuncio relativo a la aprobación definitiva de la aprobación definitiva del presupuesto general 2018 se procede a la corrección de éstos.

Rectificación que procede.

Donde se dice:

Gastos resumen por capítulos

Presupuesto de ingresos

Total: 1.234.741,11

Debe decir:

Gastos resumen por capítulos

Presupuesto de ingresos

Total: 1.484.919,67

En Puebla de Don Rodrigo, a 16 de mayo de 2018.- El Alcalde, Venancio Rincón Royo.

Anuncio número 1563

Documento firmado electrónicamente en el marco de lo dispuesto en los arts. 17 y siguientes de la Ley 11/2007, de 22 de junio y normas concordantes. Puede comprobarse su autenticidad insertando el CVE reflejado al margen en la sede electrónica corporativa expresada.

Sede electrónica <https://sede.dipucr.es>